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3pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

La méthodologie

Echantillon de 1054 salariés issu d’un échantillon de 2004 personnes représentatif de la population
française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de
catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées du 9 au 18 septembre 2020.

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,5 à 3 points au
plus pour un échantillon de 1000 répondants.

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Sondage OpinionWay pour J’aime ma boîte » 
et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.



LES RÉSULTATS
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p e r s o n n e s

L’appréciation de son entreprise

Q. Aujourd’hui, diriez-vous : « J’aime ma boîte » ? 1054
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10%

2%

Oui Non

65% 33%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout NSP

+1

Evolution par rapport à la vague réalisée en octobre 2019

-1
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p e r s o n n e s

L’appréciation de son entreprise

Q. Aujourd’hui, diriez-vous : « J’aime ma boîte » ?
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p e r s o n n e s
1054



7pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

L’appréciation de son entreprise

Q. Aujourd’hui, diriez-vous : « J’aime ma boîte » ? 1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Sous-total Oui 65% 63% 67% 70% 63% 66% 64% 69% 65% 65% 80% 70% 60% 64%

…Oui tout à fait 10% 10% 10% 14% 8% 10% 10% 11% 10% 12% 21% 16% 10% 6%

…Oui plutôt 55% 53% 57% 56% 55% 56% 54% 58% 55% 53% 59% 54% 50% 58%

Sous-total Non 33% 34% 32% 25% 33% 33% 34% 29% 33% 34% 19% 30% 39% 34%

…Non plutôt pas 23% 24% 22% 21% 22% 22% 24% 19% 23% 27% 17% 20% 24% 22%

…Non pas du tout 10% 10% 10% 4% 11% 11% 10% 10% 10% 7% 2% 10% 15% 12%
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p e r s o n n e s

L’appréciation de son entreprise

Q. Aujourd’hui, diriez-vous : « J’aime ma boîte » ? 1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Sous-total Oui 65% 70% 65% 65% 65% 69% 64%

…Oui tout à fait 10% 12% 10% 10% 9% 14% 7%

…Oui plutôt 55% 58% 55% 55% 56% 55% 57%

Sous-total Non 33% 25% 34% 33% 34% 30% 35%

…Non plutôt pas 23% 18% 23% 22% 25% 20% 27%

…Non pas du tout 10% 7% 11% 11% 9% 10% 8%
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p e r s o n n e s

L’appréciation de son entreprise

Q. Aujourd’hui, diriez-vous : « J’aime ma boîte » ? 1054

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Sous-total Oui 65% 68% 69% 62% 63% 63% 65% 65%

…Oui tout à fait 10% 16% 10% 9% 8% 11% 8% 9%

…Oui plutôt 55% 52% 59% 53% 55% 52% 57% 56%

Sous-total Non 33% 30% 29% 35% 35% 35% 32% 33%

…Non plutôt pas 23% 21% 21% 23% 24% 24% 18% 24%

…Non pas du tout 10% 9% 8% 12% 11% 11% 14% 9%
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p e r s o n n e s

L’évolution du sentiment d’aimer son entreprise depuis 
l’année dernière
Q. Diriez-vous que vous aimez votre boite… ?

6%

33%

59%

2%

Plus que l'année dernière

Moins que l'année dernière

Autant que l'année dernière

NSP

Il y avait un 
changement

XX%

1054
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Evolution par rapport à la vague réalisée en octobre 2019
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p e r s o n n e s

L’évolution du sentiment d’aimer son entreprise depuis 
l’année dernière
Q. Diriez-vous que vous aimez votre boite… ? 1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Plus que l'année dernière 6% 5% 7% 21% 6% 5% 4% 9% 6% 6% 11% 6% 4% 5%

Moins que l'année dernière 33% 32% 34% 35% 33% 33% 31% 34% 32% 29% 23% 25% 37% 36%

Autant que l'année dernière 59% 60% 58% 41% 55% 61% 63% 54% 60% 64% 66% 67% 59% 57%
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p e r s o n n e s

L’évolution du sentiment d’aimer son entreprise depuis 
l’année dernière
Q. Diriez-vous que vous aimez votre boite… ? 1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Plus que l'année dernière 6% 9% 6% 4% 10% 23% 5%

Moins que l'année dernière 33% 27% 34% 33% 32% 37% 31%

Autant que l'année dernière 59% 58% 59% 60% 57% 38% 63%

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Plus que l'année dernière 6% 9% 8% 5% 3% 6% 7% 6%

Moins que l'année dernière 33% 29% 33% 35% 33% 32% 33% 32%

Autant que l'année dernière 59% 59% 57% 58% 61% 60% 56% 60%
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p e r s o n n e s

La capacité à se battre pour son entreprise

Q. Êtes-vous prêt à vous « battre » pour votre entreprise ? 1054
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Oui Non

62% 36%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout NSP
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p e r s o n n e s

La capacité à se battre pour son entreprise

Q. Êtes-vous prêt à vous « battre » pour votre entreprise ? 1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Sous-total Oui 62% 60% 64% 70% 55% 64% 63% 61% 62% 64% 80% 66% 59% 59%

…Oui tout à fait 11% 10% 11% 22% 7% 9% 13% 11% 10% 13% 17% 15% 9% 7%

…Oui plutôt 51% 50% 53% 48% 48% 55% 50% 50% 52% 51% 63% 51% 50% 52%

Sous-total Non 36% 35% 36% 27% 40% 36% 34% 38% 35% 35% 20% 31% 40% 39%

…Non plutôt pas 25% 24% 26% 19% 25% 27% 23% 28% 24% 25% 19% 23% 24% 27%

…Non pas du tout 11% 11% 10% 8% 15% 9% 11% 10% 11% 10% 1% 8% 16% 12%
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p e r s o n n e s

La capacité à se battre pour son entreprise

Q. Êtes-vous prêt à vous « battre » pour votre entreprise ? 1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Sous-total Oui 62% 67% 61% 61% 64% 78% 60%

…Oui tout à fait 11% 11% 11% 10% 12% 31% 6%

…Oui plutôt 51% 56% 50% 51% 52% 47% 54%

Sous-total Non 36% 27% 37% 36% 35% 21% 40%

…Non plutôt pas 25% 21% 25% 25% 25% 16% 28%

…Non pas du tout 11% 6% 12% 11% 10% 5% 12%
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p e r s o n n e s

La capacité à se battre pour son entreprise

Q. Êtes-vous prêt à vous « battre » pour votre entreprise ? 1054

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Sous-total Oui 62% 69% 64% 58% 63% 65% 61% 61%

…Oui tout à fait 11% 15% 11% 9% 11% 12% 14% 9%

…Oui plutôt 51% 54% 53% 49% 52% 53% 47% 52%

Sous-total Non 36% 30% 34% 38% 36% 31% 35% 37%

…Non plutôt pas 25% 21% 23% 28% 24% 20% 23% 27%

…Non pas du tout 11% 9% 11% 10% 12% 11% 12% 10%
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p e r s o n n e s

La signification de « se battre pour son entreprise »

Q. Pour vous « Se battre pour son entreprise » signifie… ?

41%

19%

17%

14%

7%

2%

Mettre plus d’énergie que d’habitude dans son travail 

Travailler plus 

Faire une partie du travail des collègues 
qui ne peuvent pas travailler autant

Travailler de n’importe où/ n’importe quand 

Autre

NSP

1054
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p e r s o n n e s

La signification de « se battre pour son entreprise »

Q. Pour vous « Se battre pour son entreprise » signifie… ? 1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Mettre plus d'énergie 
que d'habitude dans 

son travail
41% 40% 42% 38% 37% 44% 40% 43% 40% 41% 36% 40% 42% 43%

Travailler plus 19% 20% 18% 25% 19% 18% 18% 19% 19% 18% 33% 24% 19% 17%

Faire une partie du travail 
des collègues qui ne peuvent 

pas travailler autant
17% 15% 19% 13% 23% 18% 14% 18% 17% 20% 14% 12% 20% 16%

Travailler de n'importe 
où/ n'importe quand

14% 13% 15% 15% 14% 13% 16% 11% 15% 16% 11% 21% 13% 12%

Autre 7% 8% 5% 5% 3% 6% 9% 7% 6% 4% 5% 2% 4% 10%
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p e r s o n n e s

La signification de « se battre pour son entreprise »

Q. Pour vous « Se battre pour son entreprise » signifie… ? 1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Mettre plus d'énergie 
que d'habitude dans 

son travail
41% 42% 41% 40% 43% 37% 45%

Travailler plus 19% 15% 20% 20% 15% 12% 16%

Faire une partie du travail 
des collègues qui ne peuvent 

pas travailler autant
17% 17% 17% 16% 19% 25% 17%

Travailler de n'importe 
où/ n'importe quand

14% 14% 14% 15% 13% 25% 10%

Autre 7% 8% 6% 6% 8% 1% 10%
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p e r s o n n e s

La signification de « se battre pour son entreprise »

Q. Pour vous « Se battre pour son entreprise » signifie… ? 1054

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Mettre plus d'énergie 
que d'habitude dans 

son travail
41% 33% 42% 42% 43% 34% 37% 44%

Travailler plus 19% 23% 17% 19% 19% 24% 23% 15%

Faire une partie du travail 
des collègues qui ne peuvent 

pas travailler autant
17% 21% 17% 19% 14% 20% 15% 17%

Travailler de n'importe 
où/ n'importe quand

14% 15% 16% 11% 13% 11% 20% 14%

Autre 7% 7% 6% 5% 10% 7% 2% 8%
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p e r s o n n e s

L’attitude des entreprises à l’égard des salariés durant le 
confinement
Q. Pendant le confinement, diriez-vous que votre entreprise a fait son maximum pour aider 
les salariés pendant cette période ?

1054

18%

50%

19%

10%

3%

Oui Non

68% 29%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout NSP
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p e r s o n n e s

L’attitude des entreprises à l’égard des salariés durant le 
confinement
Q. Pendant le confinement, diriez-vous que votre entreprise a fait son maximum pour aider 
les salariés pendant cette période ?

1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Sous-total Oui 68% 66% 69% 69% 64% 70% 69% 69% 68% 76% 90% 72% 61% 63%

…Oui tout à fait 18% 16% 19% 27% 13% 17% 21% 14% 19% 20% 23% 23% 11% 17%

…Oui plutôt 50% 50% 50% 42% 51% 53% 48% 55% 49% 56% 67% 49% 50% 46%

Sous-total Non 29% 29% 29% 27% 31% 29% 28% 29% 29% 24% 10% 27% 37% 34%

…Non plutôt pas 19% 18% 20% 13% 22% 19% 18% 19% 19% 17% 7% 16% 23% 23%

…Non pas du tout 10% 11% 9% 14% 9% 10% 10% 10% 10% 7% 3% 11% 14% 11%
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p e r s o n n e s

L’attitude des entreprises à l’égard des salariés durant le 
confinement
Q. Pendant le confinement, diriez-vous que votre entreprise a fait son maximum pour aider 
les salariés pendant cette période ?

1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Sous-total Oui 68% 73% 67% 69% 65% 79% 61%

…Oui tout à fait 18% 19% 18% 17% 19% 33% 15%

…Oui plutôt 50% 54% 49% 52% 46% 46% 46%

Sous-total Non 29% 23% 30% 27% 34% 21% 37%

…Non plutôt pas 19% 16% 20% 18% 22% 16% 23%

…Non pas du tout 10% 7% 10% 9% 12% 5% 14%
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p e r s o n n e s

L’attitude des entreprises à l’égard des salariés durant le 
confinement
Q. Pendant le confinement, diriez-vous que votre entreprise a fait son maximum pour aider 
les salariés pendant cette période ?

1054

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Sous-total Oui 68% 66% 71% 69% 65% 67% 71% 68%

…Oui tout à fait 18% 18% 18% 16% 24% 13% 23% 19%

…Oui plutôt 50% 48% 53% 53% 41% 54% 48% 49%

Sous-total Non 29% 33% 26% 27% 33% 28% 26% 30%

…Non plutôt pas 19% 21% 19% 19% 16% 20% 13% 21%

…Non pas du tout 10% 12% 7% 8% 17% 8% 13% 9%
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p e r s o n n e s

La performance de la direction durant le confinement

Q. Et pendant le confinement, diriez-vous que la direction de votre entreprise s’est 
révélée… ?

15%

19%

63%

3%

Meilleure que d’habitude

Moins bonne que d’habitude

Ni l’un ni l’autre

NSP

1054
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p e r s o n n e s

La performance de la direction durant le confinement

Q. Et pendant le confinement, diriez-vous que la direction de votre entreprise s’est 
révélée… ?

1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Meilleure que d'habitude 15% 13% 17% 25% 16% 14% 14% 17% 15% 16% 34% 22% 13% 10%

Moins bonne que d'habitude 19% 22% 17% 22% 17% 22% 17% 20% 19% 22% 9% 22% 22% 19%

Ni l'un ni l'autre 63% 61% 65% 49% 62% 63% 67% 62% 63% 61% 54% 51% 65% 69%



27pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

La performance de la direction durant le confinement

Q. Et pendant le confinement, diriez-vous que la direction de votre entreprise s’est 
révélée… ?

1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Meilleure que d'habitude 15% 25% 13% 14% 19% 33% 14%

Moins bonne que d'habitude 19% 22% 19% 18% 21% 28% 19%

Ni l'un ni l'autre 63% 48% 66% 65% 59% 39% 66%

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Meilleure que d'habitude 15% 11% 18% 16% 13% 15% 14% 16%

Moins bonne que d'habitude 19% 23% 19% 20% 17% 20% 20% 19%

Ni l'un ni l'autre 63% 64% 61% 62% 68% 62% 61% 64%



28pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur le sentiment d’appartenance 
à l’entreprise
Q. Est-ce que le télétravail vous a plutôt… ?

10%

16%

71%

3%

Rapproché de votre entreprise

Éloigné de votre entreprise

Ni l’un ni l’autre

NSP

1054
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p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur le sentiment d’appartenance 
à l’entreprise
Q. Est-ce que le télétravail vous a plutôt… ? 1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Rapproché de votre entreprise 10% 10% 10% 25% 13% 9% 7% 14% 9% 11% 16% 19% 10% 7%

Eloigné de votre entreprise 16% 16% 15% 19% 19% 17% 10% 16% 15% 16% 20% 16% 12% 15%

Ni l'un ni l'autre 71% 68% 74% 52% 61% 73% 80% 64% 73% 71% 64% 64% 78% 75%
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p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur le sentiment d’appartenance 
à l’entreprise
Q. Est-ce que le télétravail vous a plutôt… ? 1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Rapproché de votre entreprise 10% 16% 9% 9% 15% 27% 11%

Eloigné de votre entreprise 16% 28% 13% 15% 16% 20% 15%

Ni l'un ni l'autre 71% 50% 75% 72% 69% 53% 74%

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Rapproché de votre entreprise 10% 9% 10% 14% 6% 8% 11% 11%

Eloigné de votre entreprise 16% 13% 18% 13% 17% 16% 12% 17%

Ni l'un ni l'autre 71% 73% 70% 69% 76% 72% 71% 70%
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p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur l’équilibre personnel

Q. Vous sentez vous plus équilibré dans votre vie lorsque… ? 

55%

27%

15%

3%

Vous allez tous les jours au bureau

Vous êtes quelques jours par mois en
télétravail chez vous

Vous êtes presque complètement en
télétravail

NSP

1054
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p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur l’équilibre personnel

Q. Vous sentez vous plus équilibré dans votre vie lorsque… ? 1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Vous allez tous les jours 
au bureau

55% 59% 51% 55% 49% 53% 64% 46% 58% 48% 53% 54% 67% 56%

Vous êtes quelques jours 
par mois en télétravail 

chez vous
27% 24% 29% 26% 28% 28% 22% 35% 24% 36% 38% 30% 17% 22%

Vous êtes presque 
complètement en télétravail

15% 12% 18% 15% 17% 18% 10% 15% 15% 14% 8% 13% 15% 19%
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p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur l’équilibre personnel

Q. Vous sentez vous plus équilibré dans votre vie lorsque… ? 1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Vous allez tous les jours 
au bureau

55% 29% 61% 56% 54% 55% 53%

Vous êtes quelques jours 
par mois en télétravail 

chez vous
27% 46% 22% 24% 33% 31% 33%

Vous êtes presque 
complètement en télétravail

15% 20% 14% 16% 12% 13% 13%



34pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

L’impact du télétravail sur l’équilibre personnel

Q. Vous sentez vous plus équilibré dans votre vie lorsque… ? 1054

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Vous allez tous les jours 
au bureau

55% 61% 58% 53% 51% 65% 65% 49%

Vous êtes quelques jours 
par mois en télétravail 

chez vous
27% 12% 29% 28% 31% 20% 18% 32%

Vous êtes presque 
complètement en télétravail

15% 19% 11% 15% 17% 10% 13% 17%



35pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

La confiance envers différents acteurs pour surmonter la 
crise que nous vivons 
Q. A qui faites-vous le plus confiance pour aider la France à surmonter la crise que nous 
vivons ?

21%

16%

13%

12%

36%

2%

Les salariés 

Le gouvernement 

Les entreprises

Les services publics

NSP

Personne
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36pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

La confiance envers différents acteurs pour surmonter la 
crise que nous vivons 
Q. A qui faites-vous le plus confiance pour aider la France à surmonter la crise que nous 
vivons ?

1054

Sexe Age Région Proximité partisane

% TOTAL Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans
35-49

ans
50 ans 

et +
Ile-de-
France

Province Gauche
La 

République 
en Marche

Droite RN
Sans préf. 
partisane

Les salariés 21% 23% 18% 16% 16% 23% 21% 23% 20% 23% 15% 25% 25% 19%

Le gouvernement 16% 17% 16% 17% 16% 15% 18% 16% 16% 19% 39% 24% 8% 12%

Les entreprises 13% 12% 14% 19% 9% 13% 14% 12% 13% 8% 29% 17% 12% 13%

Les services publics 12% 14% 11% 20% 17% 12% 9% 14% 12% 22% 9% 9% 8% 10%

Personne 36% 31% 40% 25% 39% 36% 36% 33% 37% 28% 5% 24% 46% 45%



37pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

La confiance envers différents acteurs pour surmonter la 
crise que nous vivons 
Q. A qui faites-vous le plus confiance pour aider la France à surmonter la crise que nous 
vivons ?

1054

Statut Secteur

% TOTAL Cadre Non cadre Salarié du secteur privé
Salarié du secteur 

public
…Salarié d’une 

entreprise publique
…Fonctionnaire

Les salariés 21% 16% 21% 23% 15% 10% 17%

Le gouvernement 16% 18% 16% 16% 18% 19% 17%

Les entreprises 13% 19% 12% 14% 10% 15% 8%

Les services publics 12% 17% 12% 9% 21% 29% 19%

Personne 36% 26% 38% 36% 35% 27% 38%



38pour Septembre 2020« J’aime ma boite » -

p e r s o n n e s

La confiance envers différents acteurs pour surmonter la 
crise que nous vivons 
Q. A qui faites-vous le plus confiance pour aider la France à surmonter la crise que nous 
vivons ?

1054

Taille d’entreprise Secteur

% TOTAL
Moins de 10 

salariés
De 10 à 249 

salariés
De 250 à 4999 

salariés
5000 salariés 

et plus
Industrie BTP

Commerce 
Transports 

Hébergement
Services

Les salariés 21% 23% 20% 21% 22% 16% 24% 20%

Le gouvernement 16% 17% 18% 16% 14% 16% 14% 17%

Les entreprises 13% 12% 13% 14% 11% 16% 11% 13%

Les services publics 12% 5% 14% 15% 10% 14% 15% 11%

Personne 36% 42% 34% 31% 42% 36% 33% 37%
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« Rendre le monde intelligible pour agir aujourd’hui et imaginer demain. » 


